



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

Жизни

Пусть трудится мирно всегда человек!

N 144 (9410)
ВТОРНИК
26
декабря
2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Официально Хроника Недели с 18 по 24 декабря

На конференции работников культуры района подведены итоги работы за 2006 год.

Проведено заседание районной межведомственной комиссии по охране труда. Рассмотрены вопросы проведения периодических медосмотров, состояние пожарного надзора в районе.

Очередной выездной прием граждан по личным вопросам состоялся в населенных пунктах сельского поселения Таналыкский сельсовет.

На заседании комиссии по делам несовершеннолетних рассмотрено 5 протоколов в отношении несовершеннолетних и 4 — по фактам неисполнения родительских обязанностей.

Состоялось заседание административной комиссии, в ходе которого были рассмотрены 9 материалов в отношении лиц, занимающихся сбытом спиртных напитков домашней выработки. Во всех случаях наложены штрафы.

Прошло заседание антитеррористической комиссии администрации района с рассмотрением вопросов защищенности важных объектов и обеспечения безопасности граждан при проведении новогодних мероприятий.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района.

Форум

Национальную культуру — на должный уровень

На днях в районном Доме культуры прошла итоговая конференция работников клубных и библиотечных учреждений района. О значимости и большом внимании, уделяемом сегодня вопросам развития и сохранения культурного наследия, воспитания подрастающего поколения, на основе сложившихся многонациональных традиций, говорил тот факт, что на форуме присутствовали не только культпросветработники района, но и глава администрации муниципального района Хайбуллинский район А.Ф.Илимбетов, его заместитель Ю.Д.Сирахитдинов, главы сельских поселений.

В приветственном слове А.Ф.Илимбетов отметил, что государственная политика республики, особенно в последние годы, направлена на поддержку образования, культуры, сохранение культурного наследия и самобытности ее многонационального народа, так как сфера культуры одна из основополагающих в духовном и культурном развитии граждан, и именно уровень ее развития во многом определяет уровень жизни населения. Поэтому администрации муниципального района проводится целенаправленная работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры, выделяются средства на приобретение сценических костюмов, музыкальной аппаратуры, компьютеров и др., ведутся необходимые ремонтные работы, большая часть клубных учреждений района газифицирована.

Глава администрации муниципального района говорил о том, что сценическое мастерство и профессионализм наших артистов растут, разнообразными и содержательными формами проведения культурных мероприятий, возрасла массовость, активность населения, появилось много новых талантов и юных "звездочек", что способствует участию в различных региональных и республиканских конкурсах и фестивалях. Такие танцевальные коллективы как "Сизым", "Иондоэсок", фольклорная группа "Кош юлы", вокальная группа "Султан", ансамбль кураистов "Тунгуз", вокалисты Ф.Рахметова, В.Мамбетова, К.Куланбаева, сэсния Ф.Арсланова не раз представляли наш район на многочисленных республиканских конкурсах и занимали призовые места.

Событием уходящего года стало празднование 115-летия со дня рождения нашего земляка — выдающегося кураиста Юмбая Исянбаева, прошедшее на высоком организационном уровне, в чем немалый вклад многих работников культуры района.

Одно из важнейших событий года предстоящего — празднование 450-летия

значения этого огромного источника народной мудрости и поставить самобытную национальную культуру на высокий уровень.

Далее А.Ф.Илимбетов вручил Почетные грамоты администрации муниципального района ряду работников учреждений культуры.

Итог всей проделанной учреждениями культуры работы был подведен в выступлении начальника отдела культуры Л.Р.Мамбетовой, отметившей, что вся деятельность была направлена на выполнение Послания Президента РБ народу и Государственному Собранию-Курултаю-Республики Башкортостан и принятых Правительством РБ комплексных программ.

Сегодня в системе организаций культуры важная роль принадлежит культурно-досуговым учреждениям, пользующимся большой популярностью и признанием различных возрастных групп населения. Сельские дома



добровольного вхождения Башкирии в состав России и задача всех работников культурно-просветительских организаций — довести понимание историко-культурного и идеиного содержания праздника до широких слоев населения.

В заключительных словах своего выступления глава администрации сказал, что любовь к народу, его традициям зарождается через язык матери, народные песни, мелодии, танцы, литературу, поэтому все мы должны осоз-

нуть, что культура и клубы со своими кружками, любительскими объединениями, танцевальными и вокальными коллективами действуют почти в каждом селе, т.к. сельский клуб остается единственным общедоступным местом культурного общения людей. Отдел культуры координирует работу 51 клубного учреждения, 29 библиотек, Акъярской ДШИ, 2 детских музыкальных

(Окончание на 2-й стр.)

В сельских поселениях Очередной прием граждан

Выездной прием граждан по личным вопросам, прошедший в минувшую пятницу в сельском поселении Таналыкский сельсовет, подвел черту под запланированными мероприятиями подобного рода в год уходящий. Большое по своему составу это сельское поселение собрало у себя большую группу специалистов, руководителей и начальников различных отделов и служб администрации района, возглавляемую начальником отдела по работе с кадрами и населением В.Х.Ишемгуловым. И все жители населенных пунктов данного сельсовета получили в этот день прекрасную возможность более тесного общения с представителями районной власти.

В своей работе выездная группа, кстати, разбившаяся на две подгруппы для полного охвата всех населенных пунктов, руководствовалась решениями не только поставленных задач, но и более близкого ознакомления с жизнью каждого села и деревни. Оставив, в общем, благоприятное впечатление в вопросах благоустройства, работе животноводческих ферм, детских садиков, школ, всей социальной инфраструктуры каждого быв-

шего отделения некогда крупного сельхозпредприятия, выделившись теперь в отдельные хозяйства, все же первоочередность и важность всех волнующих проблем и вопросов жителей была очевидна.

В д.Гаделово, к примеру, всерьез озабочены строительством новой начальной школы для детей, вопросами организации своего сельхозпредприятия, автобусного сообщения.

Вопросы оформления и получения жилищных субсидий, плохого состояния дорог, выделения новых автобусных маршрутов, электроснабжения, отопления, водоснабжения, безработицы, а местами и самогоноварения — это неполный перечень всего спектра проблем представленный жителями Таналыкского сельского поселения в виде личных обращений и записок. Можно не сомневаться, что все они не останутся обойденными вниманием, ведь выездные приемы граждан по личным вопросам и предназначены для разрешения всех проблем и неурядиц на местах, чтобы ближе и глубже знать все надежды и чаяния жителей нашего района.

Сергей Голубцов.

К сведению

28 декабря 2006 года в 11 часов в зале заседаний администрации муниципального района состоится XVII заседание Совета муниципального района Хайбуллинский район.

На рассмотрение Совета муниципального района выносятся следующие вопросы:

1. Об утверждении положения о порядке размещения залов игровых автоматов на территории муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.

2. О порядке определения размера арендной платы за землю, находящуюся в государственной собственности Республики Башкортостан, и земли до разграничения государственной собственности на землю, предоставление в аренду юридическим и физическим лицам в 2007 году.

3. Об утверждении Положения о ревизионной комиссии Совета муниципального района Хайбуллинский район Республики Башкортостан.

Приглашаются депутаты муниципального района, главы сельских поселений, руководители предприятий, организаций, учреждений ЖКХ муниципального района, руководители территориальных органов, республиканских органов исполнительной власти, представитель уполномоченного по правам человека в Республике Башкортостан, представители средств массовой информации.

Начало регистрации депутатов Совета муниципального района с 10ч. — 00 мин.

Спасение
— круглый год

2
стр.
О людях, которые
круглосуточно выпол-
няют свой долг по за-
щите безопасности на-
селения от чрезвычай-
ных ситуаций.

Национальную культуру —
на должный уровень

2
стр.
Дана оценка и подве-
ден итог всей проде-
ланной работы учреж-
дениями культуры
района.

Светлый праздник
— юбилей

3
стр.
Речь пойдет об истории
школы с. Яковлевка, пе-
дагогическом коллекти-
ве, об успехах учеников,
выпускниках...

Даты

95 лет назад на Рожде-
ство знаменитый цирковой
артист В.Л.Дуров открыл в
Москве театр зверей "Уго-
лок Дурова". Теперь — Моск-
ский театраль-
ный комплекс
ный центр "Страна чудес
дедушки Дурова".

Знаете ли вы, что...

130 пассажиров в час — такая про-
пускная способность нового совре-
менного автопавильона, принятого в
эксплуатацию в Международном аэропорту "Уфа". Он находится с
правой стороны от комплекса зда-
ний аэропорта и представляет со-
бой крытое сооружение. Здесь раз-
мещены кассы, где можно заплатить
за парковку автомобиля на охраня-
емой автостоянке, а также купить би-
леты на междугородние автобусы
ГУП "Башавтотранс". Оборудованы
буфет и места для отдыха.

Истории

Театр, как и вся-
кий большой ху-
дожник, должен
отзыяться на
благороднейшие
течения современной жиз-
ни. Иначе он станет мер-
тым учреждением.

В.И.Немирович-Данченко,
русский театральный
деятель, писатель.

Календарь

Дата Восход Заход Долгина

26	09.40	16.54	07.14
27	09.40	16.55	07.15
28	09.40	16.56	07.16

Первая четверть

27 декабря – День спасателя Российской Федерации

В канун празднования 16 годовщины Дня спасателя и образования МЧС мне хочется еще раз сказать о тех основных задачах, которые призваны решать пожарные-спасатели. Предупреждение, защита населения и территории от пожаров, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – было и остается основным направлением нашей деятельности. И самое главное – это профилактические меры и оказание помощи попавшим в беду людям.

Всегда необходимо помнить о том, что за каждой намеченной целью, за выполнением любой оперативной задачи стоят офицеры, рядовые, сотрудники – одним словом те, кто круглогодично выполняет свой долг по защите безопасности населения от чрезвычайных ситуаций.

В преддверии праздника есть возможность сказать теплые слова благодарности своим коллегам за ежедневный труд, за добросовестность, за понимание тех задач, которые возложены на них государством. Да, эти задачи сложны, а подчас даже опасны, но люди, их выполняющие, обладают мужеством, смелостью, умением принимать в кратчайшие мгновения единственно правильное решение в сложившейся ситуации.

Также хочу выразить благодарность всем ветеранам службы МЧС. Подытоживая выше сказанное, мне хочется выразить чувство уверенности в завтрашнем дне, которое невозможно без вашей поддержки, без вашего самоотверженного отношения к общему делу, которому мы служим – делу спасения людей.

Поздравляю всех вас с праздником!

Желаю крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям, удачи во всех начинаниях, дальнейших успехов в службе и поменьше тревожных ситуаций всем нам.

Х. Алибаев, начальник ПЧ-93 ГУ ОПС РБ-15.

Спасение – круглый год

27 декабря 1990 года в целях повышения эффективности мер по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций, увеличения общенациональной значимости системы Российской службы чрезвычайных ситуаций, а также придания ей статуса государственной политики, Совет министров РСФСР постановил образовать «Российский корпус спасателей» на правах Государственного комитета. С тех пор мы отмечаем этот день как свой профессиональный праздник – День спасателя.

Спасатель –

это звучит гордо!

За последние годы Президентом, Правительством и руководством МЧС Российской Федерации много сделано для укрепления системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в нашей стране. Высокая роль спасательной службы России в обеспечении защиты населения от возможности возникновения чрезвычайных ситуаций, участии в ликвидации последствий различных техногенных аварий, пожаров, стихийных бедствий, угрозы терроризма как на территории нашей страны, так и за ее пределами.

Проведены мероприятия по реорганизации, увеличению численности подразделений пожарных и спасателей, по оснащению материально-технической базы, укреплению морального духа, по воспитанию и обучению молодых сотрудников нелегкому, но вместе с тем очень ответственному делу – делу защиты и спасения людей.

Уходящий 2006 год, как и предшествующий, спокойствием не отличался. Пожары в производственных, в быту, лесных пожарах останутся в памяти населения района, как и самоотверженная работа спасателей-пожарных. Эта работа позволила спасти от гибели человеческие жизни, сохранить от уничтожения материальные ценности.

Сегодня мы вспомним только один случай, в котором

Форум

Национальную культуру – на должный уровень

(Окончание. Начало на 1 стр.)

школ и 3 филиала, в ведении находятся районные историко-краеведческий музей и киновидеосеть. В районе функционируют 400 клубных формирований, которые посещают более 4500 участников, в творческих коллективах носят звание "народный". Уделяется большое внимание возрождению и развитию фольклора в районе. Пример тому – выступление фольклорных коллективов Янтышевского, Галиахметовского, Уфимского, Абакаировского, Степновского, Бурибаевского, Байгускаровского, Мамбетовского, Бузавлынского, Целинского СДК и РДК - "Кош юлы".

Развитие и пропаганда курая также приняли огромный размах – выросли 8 образцовых ансамблей кураистов.

Уходящий год был насыщен тематическими вечерами, разношаровыми конкурсами, богат фестивалями – несколько тысяч участников художественной самодеятельности разных возрастов принимали в них участие. А стимулом стали любовь к искусству и дарование природой талант.

Самым массовым мероприятием стало фестиваль творческих коллективов художественной самодеятельности сельских поселений района "В семье единой", посвященный предстоящему 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России, где только на Гала-концерте приняли участие более 300 участников-победителей. Вторым, по массовости, стал КВН, с участием всех предприятий, организаций и учреждений райцентра. Прошли ежегодные традиционные конкурсы "Хайбулла шоу", "Хайбулла хандугасы", "Хылыукай", "Сая кыз", "Хайбулла батыры", конкурсы театральных и фольклорных коллективов, праздник частушки и русской песни, народные праздники "Шаэрз байрам" и "Здравствуйте, односельчане", работала агитбригада РДК.

Тушение возглавил начальник ПЧ-93 Х.С. Алибаев, рационально расставив силы и технические средства, чтобы предотвратить дальнейшее распространение пожара. Огонь явно угрожал резервуарам с сырьем. Усилия дежурного караула в основном сводились к тому, чтобы локализовать горение, не давая распространяться на резервуары.

Причина возгорания – короткое замыкание, АЗС была оставлена заправщиком без присмотра. Последствия были бы катастрофическими, не поспели бы пожарные вовремя, ведь кругом расположены жилые дома.

Только самоотверженными действиями пожарных удалось отстоять АЗС. Среди отличившихся – начальник караула И. Юлдашбаев, пожарные А. Идрисов, И. Абдуллин, водители пожарных машин Я. Зайнагабдинов, Г. Бухарбаев.

Наши ребята не только пожары тушат, но и оказывают помощь людям, попавшим в беду, особенно пожилым, у которых чаще всего захлопываются двери ванной, квартир, где к тому же оставлена включенной газовая плита с чайником или кастрюля с супом, или кому-то достать котенка с высокого дерева.

За 11 месяцев текущего года было зарегистрировано 75 выездов, в том числе на тушение различных пожаров – 64, на оказание помощи населению – 21 раз.

Л. Алчинова, инструктор по пожарной профилактике ПЧ-93 ГУ ОПС РБ-15.

Поздравляем!

По итогам работы 2006 года признаны "Лучшими по профессии":

"Лучший директор СДК" – Давлетбаева Г.М., директор Байгускаровского СДК.

"Лучший заведующий сельского клуба" – Горшенина В.В., заведующая Воздвиженского СДК.

"Лучший художественный руководитель СДК" – Кудашева З.М., директор Уфимского СДК.

"Лучший работник РДК" – Назарова Р.З., методист по клубам РДК.

"Лучший библиотекарь Центральной районной библиотеки" – Габбасова Р.Х., заведующая отделом комплектования и обработки книг Центральной районной библиотеки.

"Лучший библиотекарь сельского филиала Центральной районной библиотеки" – Насибуллина Г.Ф., заведующая Федоровской сельской библиотеки.

"Лучший педагог музыкальных школ и школы искусств" – Акилов Х.И., преподаватель хореографического отделения Акъярской ДШИ им. Ю. Исянбаева.

"Лучший работник районной киновидеосети" – Мамбетова Л.Ф., киномеханик Подольской киноустановки.

"Лучший работник музея" – Некрасов М.Г., директор Хайбуллинского историко-краеведческого музея.

"Лучший глава администрации сельского поселения" – Усатый О.Н., глава администрации СП Уфимский сельсовет.

Информация Ценшра

Центр жилищных субсидий создан на основании распоряжения администрации муниципального района Хайбуллинский район РБ от 10 января 2006 года № 2. Коллектив состоит из 5 человек. Финансирование содержания аппарата осуществляется из средств местного бюджета, финансирование субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг за счет республиканского бюджета.

За двенадцать месяцев текущего года количество семей-получателей жилищной субсидии увеличилось с 983 (в декабре 2005 г.) до 2089 (за декабрь 2006 г.), в среднем по району это 19,7% семей. Лимит на 2006 год был установлен в размере 7605 тыс. руб. или 1901,2 тыс. руб. в квартал, но уже в сентябре месяце начислено субсидий в сумме 7703,7 тыс. руб. и до конца года финансирование увеличено до 9800 тыс. руб. Для сравнения, за 2005 год всего выплачено субсидий на сумму более 4000 тыс. руб. В целях упрощения работы службы, по решению администрации муниципального района, Центру жилищных субсидий с января месяца текущего года предоставлен автомобиль, что позволяет ежемесячно выезжать в населенные пункты района для приема документов у граждан на местах. Это особенно важно для малоимущего населения, проживающего в отдаленных селах.

Среднемесячный размер субсидий на 1 семью составляет 370,51 руб. Численность по категориям граждан следующая: многодетные 447 семей (21% от общего количества), пенсионеры 371 семья (18%), неполные 275 семьи (13%).

Если проанализировать по сельским поселениям, то наибольшее число получателей субсидий:

По СП Маканский сельсовет (100% от общего количества малоимущих семей), СП Ивановский

жилищных субсидий

с/с (74%), СП Байгускаровский с/с (59%), СП Степной с/с (56%), СП Федоровский с/с (55%).

Самый низкий процент обращений населения по Антинганскому сельсовету – 9% или всего 30 семей.

Согласно официальной статистике за 9 месяцев 2006 года по Республике Башкортостан доля семей, получающих субсидии в общей численности семей составляет 4%, в т.ч. по районам Зауралья:

Баймакский – 9%, Абзелиловский – 8%, Белорецкий – 3%, Бурзянский – 3%, Зианчуринский – 7%, Зилаирский – 7%, Учалинский – 3%. Сибай – 6%, Хайбуллинский – 17%.

Среднемесячные выплаты на 1 семью по республике за 9 месяцев 2006 года составляют 599 рублей, в т.ч. по районам:

Абзелиловский – 490 руб., Баймакский – 257 руб., Белорецкий – 630 руб., Бурзянский – 209 руб.; Зианчуринский – 448 руб., Зилаирский – 242 руб., Учалинский – 706 руб.; Сибай – 636 руб.; Хайбуллинский – 502 руб.

Прожиточный минимум с 1 декабря 2006 года составляет для трудоспособного населения 3171 руб., пенсионеров – 2439 руб., детей – 2887 руб.

Дирекция Центра жилищных субсидий благодарит глав и специалистов сельских поселений района, специалистов всех служб и организаций райцентра за оказанную поддержку в оформлении субсидий.

Поздравляем с наступающим Новым годом, желаем всем здоровья, благополучия. Ждем получателей жилищных субсидий в Новом 2007 году в понедельник и среду каждой недели по адресу: с. Акъяр, ул. Мусы Гареева, д. 40. Телефоны для справок: 2-22-43, 2-19-43.

Г. Шалашова, директор МУ "ЦЖС".

В этом году МОУ ООШ с. Яковлевка отметила юбилей: 75-летие со дня основания начальной школы и 20-летие преобразования начальной школы в восьмилетнюю.

В декабре 1919 года был издан декрет "О ликвидации безграмотности среди населения РСФСР", подписанный В.И.Лениным, а 7 февраля 1921 года Всеобщая комиссия по ликвидации неграмотности приня-

Светлый праздник — юбилей

ла постановление "О принудительном привлечении всего грамотного населения к обучению неграмотных".

И в 1929 году в деревне Яковлевка, где было около 30 хозяйств, организовали ликбез. Дети, молодежь и старики вместе сели за столы, чтобы научиться писать и читать. Занятия в красном уголке проводил Алексей Ильич Антонов. Тяжело давались первые шаги, не хватало учебников, бумаги и чернил.

В 1931 году в деревне была открыта начальная школа, директором и учительницей была назначена Софья Григорьевна Кузнецова. В период образования Акъярского совхоза в деревне строятся бараки для рабочих, и в одной из них располагается школа.

Нелегко пришлось Софье Григорьевне, несомнительное население не пускало своих детей в школу. А кто хотел учиться, не мог посещать школу — не было одежды, обуви. В некоторых семьях приходилось только по одной паре валенок на всех детей. В годы Великой Отечественной войны школа на время закрылась, дети помогали взрослым, работая наравне с ними во имя Победы. Софья Григорьевна проработала до 1946 года.

В 1946 году в деревню приезжает фронтовик Василий Федорович Швяляков и начинает работать учителем. Но в конце 1947 его репрессировали. В 1948-49 учебном году учителем работает молоденькая девушка Антонина Васильевна Самарина.

С 1949 года в школе преподают супруги Никитины Владимир Егорович и Вера Александровна. Ученики тех лет вспоминают их с теплотой. Владимир Егорович был очень добродушный, интеллигентный учитель, устраивал праздники с учениками, ходил с ними в экскурсии, походы. А Вера Александровна была строгой, но справедливой учительницей. Учащиеся учились в 2 смены, детей было много. Сидели по 3 человека за партой, в каждом классе было по 15-20 учеников. В 1959 году Никитины переезжают в с. Самарск. В 1959-60 г. работает учителем Соня Григорьевна Нестренко, 1960-61 г. — Вершинины Василий Сергеевич и Анфиса Степановна, 1961-63 г. — Иван Михайлович Михайлов.

В 1963 году выходит замуж и возвращается в деревню Самарина (Подрядова) Антонина Васильевна. С этого года каждый класс преподает отдельный учитель: 1 класс — А.В.Подрядова, 2 класс — С.Х.Суюндукова, 3 класс — Анна Сидорова, 4 класс — Л.П.Ростова (Байкова). С 1965 по 1985 годы учителем начальных классов и заведующей школой проработала А.В.Подрядова.

В 1969 году в деревне строится здание новой школы, где совместно располагается фельдшерский пункт.

В 1986 году хосспособом строится пристрой к начальной школе, и Яковлевская начальная школа преобразуется в восьмилетнюю. Директором назначается Рашил Айсович Асаинов. В новой школе начали работать 9 учителей на 36 учеников.

В 1989-90 учебном году в школе

была организована экспериментальная площадка, пятидневная учебная неделя и один рабочий день. Учащиеся 4-8 классов один раз в неделю становились животноводами: девочки — доярками, телятницами, а ребята — скотниками. Эксперимент прошел очень удачно. Ведь в те годы на ферме II отделения Акъярского совхоза поголовье КРС доходило до 1200 голов, не хватало рабочих. Руководство Акъярского

совхоза поблагодарило учащихся, поощрив их бесплатной турпутевкой на неделю в г.Уфа. После окончания школы многие выпускники выбрали профессию доярки и скотника, зоотехника и механизатора.

В 1992-94 г. директором школы работал Давлетшин Шакир Аюпович, который в настоящее время работает председателем сельского поселения Татыр-Узяк.

С 1994 года по настоящее время директором школы является Ханнан Бадигитдинович Аслаев. В школе работают 17 учителей и обучаются 56 учащихся. Школа работает над проблемой "Развитие творческих способностей учащихся", которая успешно выполняется. Наши ученики являются ежегодно лауреатами районных конкурсов "Султылар", "Звездная дорожка" и "Золотая маска". Занимают призовые места на конкурсах рисунков, сочинений, поделок, приуроченных к датам и событиям. Мягкая игрушка "Ослик", связанная Байсыркиной Мариной, стала символом детского журнала "Ветерок" — она победила на всероссийском конкурсе "Попутный ветер", проходившем в г.Москве. Кукла, связанная Аслевой Дилей, участвовала на конкурсах, организованных в г.Уфа.

Спортсмены школы участвуют во всех зональных и районных соревнованиях по различным видам спорта и занимают призовые места.

Выпускник 2006 года Емельян Константин является призером зональных и республиканских соревнований по легкой атлетике. Учащиеся 8-9 классов принимают участие на районных олимпиадах по предметам, показывая неплохие результаты.

Из 11 выпускников 2005-2006 учебного года 5 учеников поступили в средние специальные учебные заведения, 5 — в ОУ начального профессионального образования. С 1986 по 2006 год в школе работали 93 учителя, из них — директорами школ района — 7 человек, заместителями директоров — 6 человек. 2 учителя награждены знаком "Отличник образования РБ", многие награждены Почетными грамотами Министерства образования РБ, отдела образования района и администрации района. Из числа выпускников последних лет 6 человек закончили высшие учебные заведения, 11 — средние специальные учебные заведения, 40 — нсзы. 22 выпускника в настоящее время учатся на очных и заочных отделениях вузов и ссузов. 10 из них выбрали профессию учителя, 8 — работников горной промышленности.

В последние годы наблюдается тенденция повышения интереса учащихся к получению знаний. Они осознанно выбирают себе будущую профессию. В этом большую роль играет последовательная работа по профессиональному ориентации педагогического коллектива школы и родителей.

А.Султанова, заместитель директора школы по учебной работе.

Добрая традиция

Дух творчества — "Тамсылар"

Вокально-хоровая студия "Тамсылар" является для многих детей вторым домом, в котором царят дух творчества, оригинальных идей, музыкальной фантазии. В нашем "доме" уже сложились разные добрые традиции и одна из них — посвящение в вокалисты. Каждый раз такое событие становится незабываемым праздником. Так было и на этот раз.

Актовый зал Акъярской средней школы № 2 был полон учащимися, родителями и гостями. Больше всех, конечно, волновались малыши. В начале концерта появились веселые ведущие Катунина Надя и Дойницына Люба: каждый раз озорными шутками они приглашали на сцену "звездочек" "Тамсылар". Раньше для новичков устраивали испытания: они проходили огонь, воду и медные трубы. Это посвящение было необычным. Девочки старшей группы исполнили при свечах песню "Dona Nobis". Исполнение капеллы в классическом стиле заворожило зрителей. А потом пришла очередь показать себя юным вокалистам. Они спели несколько песен, а выступление закончили за-

жигательным танцем. Несмотря на то, что они только начинают заниматься в студии, все присутствующие увидели, что они достойны быть вокалистами.

По окончании концерта звучал гимн вокальной студии — песня "Тамсылар" (авторами которой являются Вахитова Роза Рифкатовна и Мамбетова Гульнара Юлаевна). На сцену вышли все группы, от самых старших до самых маленьких, ради которых и устраивалось это мероприятие, и которые теперь по праву могли называть себя вокалистами.

Конечно, не было бы такой группы, а, значит, и таких мероприятий без нашего замечательного преподавателя, отличного вокалиста и хорошего руководителя Вахитовой Розы Рифкатовны. Мы благодарим ее за организацию этого красивого музыкального вечера. За то, что каждый в нашей школе может приобщиться к миру прекрасного.

Руфина Каримова, учащаяся 8 "Ф" кл. МОУ СОШ № 2 с. Акъяр.



ПЯТНИЦА, 29 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.05 "Малахов+"
10.20 "Агент национальной безопасности". "Ловушка".
Детективный сериал
11.20 "Детективы"
12.00 Новости
12.20 "Лолита. Без комплексов"
13.30 "За двумя зайцами".
Комедия
15.00 Новости
15.20 "Новогоднее "Кристальное зеркало""
18.00 Вечерние новости
18.20 "Пусть говорят"
19.50 "Поле чудес"
21.00 "Время"
21.25 "КВН-2006"
23.50 "Что? Где? Когда?"
01.00 "Доктор Дулиттл-2".
Комедия

ТЕЛЕКАНАЛ "РОССИЯ"
05.00, 05.23, 05.53, 06.23, 06.53,
07.23, 07.53, 08.23 "Доброе утро, Россия!"
06.15, 06.45, 07.15, 07.45,
08.15, 11.30 "Местное время. Вести Башкортостан"
08.45 "Мой серебряный шар"
09.45 "Мусульмане"
10.00 "Тайны следствия".
Детективный сериал
11.00, 14.00 "Вести"
11.30 "Местное время. Вести Башкортостан"
11.50 "Тайны следствия".
Детективный сериал
12.50 "Снегурочку вызывали?".
Мелодрама
14.20 "Местное время. Вести Башкортостан"
14.40 "Суд идет"
16.00 "Кулагин и партнеры".
Сериал
16.40, 19.40 "Вести. Дежурная часть"
17.00 "Вести"
17.20 "Местное время. Вести Башкортостан"
17.40 "Образческая стать звездой"
18.40 "Волчница". Мелодрама
20.00 "Вести"
20.45 "Местное время. Вести Башкортостан"
21.05 "Спокойной ночи, малыши!"
21.15 "Иван Васильевич меняет профессию". Комедия
23.10 "Крупногабаритные".
Комедия
01.00 "Ослегленный желаниями".
Комедия
02.50 "Дорожный патруль".
БСТ

07.00 "Салам"
09.00 Новости
09.20 "Поле знатных новостей"
09.30 "Вечернее волшебство".
Сказка
10.35 Мультфильм
10.50 "Хази-за"
11.30 РБК-1В
17.30 "Студенческая жизнь".
Сериал
17.55 Мультфильм
18.05 "Иома"
18.25 "Народные мелодии"
19.00 Новости
19.30 "Наш мир"
20.05 "Поле знатных новостей"
20.15 "Сәнгәтәдәк"
20.35 "Райхэн"
21.30 Новости
22.00 "Уфимское "Времечко"
22.30 Новости
22.50 "Криминальный спектр" экск.
23.05 "Дюпл

08.00 "Доброе утро!"
08.55 Погода
09.00 Мультфильм
10.10 "Здоровье"
10.30 "Уральский самородок"
12.30 "Дарю песню!"
14.00 Новости
14.20 "Президентская елка-2006"
15.00 "Светлячки спасают Новый год". Мультфильм
15.30 "Золотое перо Асанбаева".
Репортаж
17.00 "Примите поздравления..."
18.00 "Профессиональная линия"
18.15 "Дела и люди"
19.00 Новости
19.20 "Дарю песню!"
20.45 "Родные напевы"
21.30 Новости
22.00 "Мегаполис"
23.30 "Дом у озера". Драма

СУББОТА, 30 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 "Безымянная звезда".
Романтическая мелодрама
07.30 "Слово пастыря"
07.40 "Новогоднее "Кристальное зеркало"
10.00 Новости
10.10 "Смак"
10.30 "Карнавальная ночь".
Музыкальная комедия
12.00 Новости
12.10 "Новый "Ералаш"
12.40 "Дневники принцессы: как стать королевой". Комедия
15.00 Новости
15.20 "Новые песни о главном".
Новогодний концерт в Кремле
18.00 "Вечерние новости"
18.10 "Новые песни о главном"
21.00 "Время"
21.30 "Я люблю тебя, жизнь!"
23.50 "Плохие парни". Боевик
02.10 "Здравствуй, дедушка Мороз!". Комедия
03.50 "Правда о белом медведе".
Документальный фильм

ТЕЛЕКАНАЛ "РОССИЯ"
06.00 "Золушка". Сказка
07.20 "Снеговик-почтовор".
Мультфильм
08.05 "Утренняя почта"
08.40 "Субботник"
09.20 "Вокруг света"
10.20 "Варвара-краса, длинная коса". Фильм для детей
11.00 "Вести"
11.40 "Сам себе режиссер"
12.35 "Городок"
13.05 "Сто одному". Теленгра
14.00 "Вести"
14.20 "Кушать подано, или Осторожно, любовь!". Комедия
16.05 "Иван Васильевич меняет профессию". Комедия
17.55 "Кристальное зеркало. Театр Евгения Петросяна"
20.00 "Вести"
20.20 "Кристальное зеркало Евгения Петросяна"
22.50 "Укрощение строптивого".
Комедия
00.40 "Машинка времени".
Фантастика
02.20 "Истикские ведьмы".
Комедийный триллер

БСТ
08.00 "Доброе утро!"
08.55 Погода
09.00 Мультфильм
10.10 "Здоровье"
10.30 "Уральский самородок"
12.30 "Дарю песню!"
14.00 Новости
14.20 "Президентская елка-2006"
15.00 "Светлячки спасают Новый год". Мультфильм
15.30 "Золотое перо Асанбаева".
Репортаж
17.00 "Примите поздравления..."
18.00 "Профессиональная линия"
18.15 "Дела и люди"
19.00 Новости
19.20 "Дарю песню!"
20.45 "Родные напевы"
21.30 Новости
22.00 "Мегаполис"
23.30 "Дом у озера". Драма

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 "Деловые люди". Комедия
06.20 "Безымянная звезда".
Романтическая мелодрама
07.40 "Новогоднее "Кристальное зеркало"
09.40 "Курбан-байрам"
10.00 Новости
10.10 "Джентльмены удачи".
Комедия
12.00 Новости
12.10 "Шрек-2". Мультфильм
13.50, 15.10 "Москва слезам не верит", 2 серии. Мелодрама
15.00 Новости
16.40 "Звезды на льду". Гала-концерт
18.00 Вечерние новости
18.10 "Звезды на льду". Гала-концерт
19.20 "Две звезды"
21.40 Новогодний бенефис Максима Галкина
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В.Путина
00.00 "Новогодняя ночь-2007 на Первом"
03.00 Новогодняя музыкальная программа

ТЕЛЕКАНАЛ "РОССИЯ"
06.00 "Летучий корабль", "Когда зажигаются елки". Мультфильмы
06.35 "Снежная любовь, или Сон в зимнюю ночь". Комедийная мелодрама
08.40 "Карлик-нос".
Мультипликационный фильм
09.55 "Морозко". Сказка
11.15 Праздник Курбан-байрам
12.10 "Лучшие песни-2006"
14.00 "Вести"
14.20 "Новогоднее "Кристальное зеркало"
17.00 "Вести"
18.20 "Танцы со звездами". Суперфинал-2006
20.25 Большой новогодний вечер на телеканале "Россия"
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В.Путина
00.00 Новогодний голубой огонек на Шаболовке-2007
03.05 Большая новогодняя дискотека

БСТ

07.00 "Салам"
09.00 "Курбан-байрам"
09.55 "В сиянии звезд"
11.15 "Тэмле"
11.45 "Распахнись, душа!"
12.55 "Радость". Сказка
13.45 "Санта-Клаус и Крыс-Олең". Мультфильм
14.10 "Дарю песню!"
16.00 "Дела и люди"
16.45 "Уральский самородок"
17.45 "Мгновения жизни"
20.15 "Самый счастливый день"
23.50 Новогоднее поздравление Президента РБ М.Г.Рахимова
23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В.Путина
00.00 "Хрустальный соловей"

Поздравляем!



Отдел образования администрации муниципального района и райком профсоюза работников народного образования тепло и сердечно поздравляют ветеранов педагогического труда: Флюру Каюмовну Арапбаеву, Марзию Гиматовну Гайнуллину с 75-летием; Марьям Сафуановну Гафарову - 70-летием, Елену Агзамовну Ткалову - 65-летием, Ишбулды Исмагиловича Сибагатуллина - 60-летием, Веру Владимировну Сайфуллину - учителя МОУ СОШ с.Бурбай, Файрузу Миннигалиевну Исянтаеву (с.Первомайское), Фарзану Мухаметовну Кильдибасову - технического персонала МОУ СОШ с.Садовый, Алифу Ахмадиевну Мамбетову (д.Мамбетово) - 55-летием, Дамиру Рафикову Рашидову - учителя математики МОУ СОШ с.Ново-Зирган, Минзалию Миннибаевну Габитову - учителя математики МОУ СОШ с.Целинный, Зифу Зиевну Вахитову - старшего воспитателя МДОУ №2 с.Акъяр, Раису Фаритовну Бактыбасову - помощника воспитателя МДОУ №1 с.Акъяр, - 50-летием и всех вас с наступающим Новым годом!

Желаем всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия счастья во всем.

Поблагодари, газета

Группа отличников учебы из многих школ нашего района побывала на Президентской елке.

За организацию поездки в г.Уфу выражаем искреннюю благодарность администрации муниципального района Хайбуллинский район, МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район", руководителю группы Абдульменовой Г.С., а также водителю.

Большое всем спасибо!

От имени родителей Р.Р. Хасанова
с. Садовый

Вниманию родителей и выпускников школ!

Стерлитамакская государственная педагогическая академия (СГПА) проводит внутривузовские олимпиады для абитуриентов по предметам: башкирский язык, башкирская литература, русский язык, русская литература, история, обществознание, английский язык, немецкий язык, математика, физика, биология. Олимпиады проводятся в II туре. I тур проходит 12 января 2007 года с 12 час., на базе Акъярской СОШ №2. Контрольные задания для проведения олимпиад предоставляются академией. Работы учащихся проверяются на местах. Учащихся, занявших I, II, III места по району, приглашают для участия во II туре, который проводится в конце марта в СГПА. Завоевавшим I, II, III места по каждому предмету, дается преимущественное право при поступлении в СГПА.

Приемная комиссия СГПА Факс: 43-46-63.

Приемная комиссия Стерлитамакской госпедакадемии.

Звоните: «Телефон доверия» РОВД

Руководством Хайбуллинского РОВД ведется целенаправленная работа по обеспечению полного учета и регистрации преступлений. Меры, принимаемые по укреплению учетно-регистрационной дисциплины, направлены на искоренение нарушений законности при приеме, регистрации, учете и разрешении заявлений, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях, поскольку укрытие заявлений от учета, фальсификация проверочных материалов, волокита порождают обоснованные жалобы граждан на нарушение их законных прав.

В Хайбуллинском РОВД установлен "Телефон доверия" 2-14-72, 2-12-71, в МВД РБ 8-22-73-19-72, в Государственном Управлении МВД России по Приволжскому Федеральному округу 8 (831-2) 38-29-18, по которому граждане могут беспрепятственно и оперативно сообщать о нарушении их законных требований сотрудникам милиции, в том числе при приеме и разрешении о совершенных или готовящихся преступлениях.

Руководство РОВД.

КОЖЗАВОД г.Стерлитамак.

Закупаем шкуры КРС, конские, овечьи. ДОРОГО. ООО «УралКожа», г.Стерлитамак, ул.Бабушкина,171. Тел.8-927-317-68-40, 8-906-370-24-62.

Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность руководству ЗАО "Бурибаевский ГОК", здным и близким за оказанную помощь в похоронах нашей дорогой мамочки Бурмашевой Валентины Васильевны.

Дети, внуки.
с. Бурбай.

Редактор А.К.Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМИ.

Регистрационный номер ГИ Н 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

E-mail: newlife@bashnet.ru

Продается

ВАЗ-2106, 2002 г.в. (декабрь), в отличном состоянии. Пробег 41 тыс.км., двигатель 06, КПП-5ст., подогрев двигателя, форкоп.

Тел.2-15-06 (после 18-00 ч.), 8-917-470-82-90.

ИЖ-27156014, грузопассажирский, 1991 г.в. Цена 15 тыс.руб.

Обращаться: с.Акъяр, тел.2-24-09.

ГАЗ-2752 "Соболь", грузопассажирский, 8 мест, 2000 г.в., газ-бензин, 406 двигатель, подогрев, бортовой компьютер, в отличном состоянии. Цена 130 тыс.руб. Торг.

Тел.8-927-238-06-01, 8-961-038-29-23.

ВАЗ-21099, 1998 г.в., цвет "зеленый сад". Цена договорная.

Тел.8-919-338-80-68.

мясо говядины.

Обращаться: с.Акъяр, тел.2-12-25.

сочно шлакоблоки в количестве 500 шт. Цена 21 руб. - за шт.

Тел.8-927-321-56-15, 8-927-239-79-34.

снегоход самодельный "Буран" на базе "ЗЗ"; пневмоход самодельный трехколесный на базе "ИЖ".

Тел.8-927-318-31-85, 8-962-526-66-29, 2-18-37.

двухгодичный бычок на мясо. Тел. 8-905-001-82-85.

первотелка.

Обращаться: с.Татыр-Узяк.

7 ЯНВАРЯ В г. БАЙМАКЕ В РАК (пр. С. ЮЛАЕВА, 34)

психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук В. В. Трусколов проводит индивидуальное кодирование с применением эффективных, безвредных для здоровья и психики методов от:

■ алкогольной зависимости (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет) - в 11.00 часов, 1800 рублей.

■ табакокурения (не курить 1 сутки) - в 11.00 часов, 800 рублей.

■ избыточного веса - в 10.00 часов, 600 рублей.

■ игровой зависимости (старше 17 лет) в 13.00 часов, 800 рублей.

Сеансы проводятся без предварительной записи.

Анонимность, эффективность, контроль.

Лиц. 2569 МДКЗ РФ от 5. 04. 2003 г.

Свид. 884-96 МРП РФ.

Администрация муниципального района Хайбуллинский район выражает глубокое соболезнование начальнику МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" М.Г.Баймуразиной по поводу смерти дочери и разделяет горечь невосполнимой утраты.

СПК "Новый путь", СП Новозирганский сельсовет выражают глубокое соболезнование начальнику МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" М.Г.Баймуразиной по поводу смерти дочери

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив ГУП РБ РИК "К новой жизни" выражает глубокое соболезнование начальнику МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" М.Г.Баймуразиной по поводу смерти дочери

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив учителей МОУ ООШ д.Баудунасырово выражает глубокое соболезнование начальнику МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" М.Г.Баймуразиной по поводу безвременной смерти любимой дочери

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив МОУ СОШ д.Бузавлык выражает искреннее соболезнование начальнику МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" М.Г. Баймуразиной по поводу безвременной смерти любимой дочери

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Бурибаевского детского сада №1 "Солнышко" выражает искреннее соболезнование начальнику МУ "Отдел образования администрации муниципального района Хайбуллинский район" М.Г. Баймуразиной по поводу безвременной смерти любимой дочери

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Администрация и коллектив АЦРБ выражают глубокое соболезнование медсестре поликлиники Файзулиной Р.Ф. по поводу смерти мужа

и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Администрация и коллектив АЦРБ выражают глубокое соболезнование медсестре поликлиники Ишмировой Р.И. по поводу смерти отца

и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Уважаемые клиенты Сбербанка!

Универсальный дополнительный офис Баймакского отделения сбербанка №4583/052 по Хайбуллинскому району извещает население о графике работы филиалов в праздничные дни:

ВСП 4583/052 с.Акъяр - 6 января 2007 г.

ВСП 4583/054 с.Бурибай - 6 января 2007 г.

Филиалы - с.Подольск, Целинnyй, Макан, Уфимский, Т-Узяк работают с клиентами начиная с 10.01.2007.

Администрация Сбербанка.

МУЗ "Акъярская ЦРБ" извещает о проведение закупки по котировке цен на 1 квартал 2007 года.

Наименование и адрес заказчика:

МУЗ "Акъярская центральная районная больница" Хайбуллинский р-н, с.Акъяр, 453800, ул.Батанова,9.

Электронный адрес: akyar_cr@bashnet.ru МУЗ "Акъярская ЦРБ".

ПРЕДМЕТ ТОРГОВЫХ

Продукты питания

Лот. №1. Мясо и мясопродукты.

Лот. №2. Молоко и молочные продукты.

Лот. №3. Хлеб и хлебобулочные изделия.

Лот. №4. Крупа и макаронные изделия.

Лот. №5. Сахар.

Хозяйственные товары

Лот. №6. Моющие средства.

Лот. №7. Канцелярские товары.

Лот. №8. Электротовары.

Лот. №9. Лако-красочные материалы.

Автозапчасти

Лот. №10. Автозапчасти.

Лот. №11. Автошины.

Лот. №12. Аккумуляторы.

Лот. №13. На изготовление полиграфической продукции.

Лот. №14. Мягкий инвентарь.

Источник финансирования:

местный бюджет.

Условия оплаты:

перечисление на счет продавца.

Место подачи заявок:

по вышеуказанному адресу.

Дата и время окончания приема заявок на участие в конкурсе: до 22 января 2007 года до 11 часов.

Полный комплект конкурсной документации можно получить по адресу: с.Акъяр, ул.Батанова, 9 (кабинет экономистов, 4 этаж).

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответственный — 2-14-95,
отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95;
телефон типографии — 2-14-87.

■ Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу на русском языке.
■ Позиции редакции и автора
могут не совпадать.
■ Ответственность за достоверность сведений о кламных
 объявлений и публикаций несет рекламодатель.

■ Индекс 50733. Тираж 3985.

Цена свободная.

Заказ № 636.

■ Время подписания в печать — 17.00 час.

■ Подписано в печать — 15.00 час.

■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК

«К новой жизни».

Лиц. на полиграфическую деятельность.

Объем - 1 печатный лист.

■ Номер набран и сверстан в компьютерном центре

газеты "К новой жизни".